



IX. konferenca
Sistemi ciljnega spremljanja rabe energije
petek, 24. oktober 2014, Golf Hotel Bled

Spoštovani,

Vabimo vas na IX. konferenco **Sistemi ciljnega spremljanja rabe energije**. Pridružite se predstavnikom organizacij, ki v praksi kontinuirano izboljšujejo energetske učinkovitost. Tudi tokrat bomo predstavili najboljše prakse pri uvajanju sistemov upravljanja z energijo - tako v industriji kot v javnem sektorju, v Sloveniji in širše.

Glavno vodilo konference je **inovativnost na področju energetske učinkovitosti zahtevnejših porabnikov energije**. V okviru konference bomo predstavili realne projekte zmanjševanja stroškov za energijo, ki s svojimi pristopi omogočajo izboljševanje tudi pri najuspešnejših.

Doseganje rezultatov na področju energetske učinkovitosti je neposredno povezano z **osebno angažiranostjo vodstva organizacij**. Pred šestimi leti smo uvedli prakso, da je uvodni govornik predstavnik vodstva ugledne slovenske družbe, ki vsebinsko predstavi dosežke in vizije na področju lastnega sistema upravljanja z energijo. Uvodničarji iz podjetij, v katerih izvajajo projekte za doseganje evropskih ciljev energetske učinkovitosti, so bili:

- Slavko Kanalec, Acroni, d. o. o.,
- mag. Goran Dimc, Cimos TAM Ai, d. o. o.,
- Andrej Novak, URSA SLOVENIJA, d. o. o.,
- Matjaž Lesjak, Geberit – Sanitarna tehnika, d. o. o.,
- Andrej Varšek, Pivovarna Union, d. d.

Uvodni govornik na letošnji konferenci bo **mag. Andrej Paternost**, *direktor oskrbe z energenti v družbi Krka, d. d., Novo mesto*. Krka nedvomno določa slovenski (in širši) prostor energetskega menedžmenta in je edino slovensko podjetje z dvema priznanjema za energetske učinkovite projekte. Zaradi tega bo zelo zanimivo slišati njihove primere dobre prakse - od prvega priznanja za energetske učinkovitost do danes - ter predvsem vizijo nadaljnjega razvoja.

Potrudili se bomo, da bomo, tudi z vašo udeležbo, pripravili zanimivo konferenco, ki nam bo dala **nove ideje** za nadaljnjo pot na področju razvoja sistemov upravljanja z energijo.

Vljudno vabljeni!

ENEKOM, Inštitut za energetske svetovanje, d. o. o.
mag. Bogomil Kandus

